



# ПУЛЬС ОТРАДНЕНСКОГО РАЙОНА

## УСТРАНЯЮТ ПОРЫВ

Попутненским водопроводным хозяйством проводятся работы по устранению порыва в пос. Урупском.

Вопрос водоснабжения в поселке Урупском и поселке Южном стоит остро, поэтому глава Благодарненского сельского поселения взяла этот вопрос на личный контроль. Жители обоих населенных пунктов надеются на оперативное решение проблемы, так как стабильное водоснабжение является важным фактором для комфортной жизни. Специалисты делают все возможное, чтобы устранить неполадки в кратчайшие сроки и восстановить нормальный режим подачи воды.



## ПОМОЩЬ БОЙЦАМ

Продолжается специальная военная операция. Неравнодушные земляки хотят помочь нашим защитникам и обеспечить твердый и надежный тыл. В сельских поселениях плетут маскировочные сети, собирают гуманитарную помощь, делают окопные свечи. Вот и в Бесстрашненском сельском поселении ведется сборка оборудования для плетения маскировочных сетей. Спасибо бесстрашникам за оказанную помощь!



## ВНИМАНИЕ, ГОЛОЛЕД!

В 3-м классе школы № 12 ст. Подгорной прошел классный час по БДД на тему «Гололед».

Наступила зима, пора легких заморозков и оттепелей. Это наилучшие условия для гололеда. А гололед, как известно, опасная территория. Ребята повторили правила техники безопасности. Провели беседу о правилах поведения на дороге и улице в гололедицу.

- На дорогах скользко. Вполне можно упасть. Водителю трудно остановить машину (автобус). В такую погоду надо быть очень осторожным. Нельзя перебежать перед близко идущим транспортом, так как на скользкой дороге машина будет двигаться еще какое-то время, даже если водитель затормозит. Надо терпеливо ждать, когда проедут машины. А если на переходе есть светофор, надо дождаться зеленого сигнала светофора, посмотреть, все ли машины успели притормозить, и только после этого спокойно переходить дорогу, - рассказали ребятам на уроке.



## УБОРКА У ШКОЛЫ

Силами администрации Удобненского сельского поселения была организована работа по наведению санитарного порядка на территории школы в хут. Зеленчук Мостовой Удобненского сельского поселения.

## ПРИЕМ ГРАЖДАН

В администрации Малотенгинского сельского поселения заместитель главы муниципального образования Отрадненский район по социальным вопросам С.И. Щербакова и начальник общего отдела администрации МО Отрадненский район Н.И. Жолобова провели выездной прием граждан.



## ШКОЛЬНИКАМ О ВРЕДЕ НАРКОТИКОВ

Совет ветеранов Передовского сельского поселения принял участие в мероприятии антинаркотической направленности, проведенном в Передовском СДК.

Председатель Совета Надежда Петровна Кондратенко совместно со ст. УУП ГУУП по делам несовершеннолетних ПП (ст. Удобная) отдела МВД России по Отрадненскому району Рамисом Мамед-Оглы Алиевым, ст. оперуполномоченным отделения по контролю за оборотом наркотиков отдела МВД России Светланой Дмитриевной Охотниковой, а также Мариной Георгиевной Киселевой, Марией Александровной Лаврентьевой провели профилактическую беседу с учащимися 8-9 классов по теме «О вреде наркомании. Ответственность за правонарушения и преступления в сфере незаконного оборота наркотиков», в том числе в рамках антинаркотических профилактических акций «Набат», «Кубань без наркотрафарета», «Выход Есть», «Призывник-2024».



## ОСЕННИЕ ХЛОПОТЫ

Работники по благоустройству Отрадненского сельского поселения продолжают работу по вывозу листьев и веток с территории поселения, стараясь поддерживать чистоту и порядок в нашем уютном уголке.

- Мы настоятельно просим всех не оставаться в стороне: соберите опавшие листья и ветки на своих участках и утилизируйте их по назначению. Призвать жителей убирать, значит объединить усилия ради общего блага. Важно помнить, что природа требует уважения и заботы. И каждый из нас способен внести свой вклад в её сохранение. Давайте вместе сделаем наш двор и улицы более чистыми и красивыми, - отметили в администрации Отрадненского сельского поселения.



## БЛАГОУСТРОЙСТВО В ПРИОРИТЕТЕ

Силами администрации Передовского сельского поселения благоустроена новая остановка возле детского сада в ст. Передовой. Здесь установлен декоративный камень и посажены три туи. А еще произведена замена 10 уличных фонарей в ст. Передовой и в хут. Ильич.

- Только вместе мы сможем сделать комфортным и красивым наше поселение! - сказали в администрации Передовского сельского поселения.



## ДОБРЫЕ СЕРДЦА

Обучающиеся школы № 28 им. Д.Ф. Лавриненко ст. Бесстрашной совместно с волонтерами отряда «Добрые сердца» изготовили окопные свечи для участников специальной военной операции.



Каждый, кто принял участие в акции «Окопная свеча», понимает, что эти свечи помогут нашим бойцам. Такая свеча горит около 5-7 часов, давая свет и тепло. Её можно погасить и зажечь заново. У свечи можно погреться, подсушить обувь, подогреть еду, вскипятить воду.

- Мы надеемся, что свечи согреют каждого солдата! - сказали волонтеры.

## ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ СО СПИДОМ

К Всемирному дню борьбы со СПИДом в школе № 12 ст. Подгорной проведена акция «Осторожно - СПИД!». Акция направлена на формирование у учащихся осознания важности ВИЧ/СПИДа и личной ответственности за свое поведение. Ученики приняли участие в тематическом интерактивном занятии, посвященном Всемирному дню борьбы со СПИДом.



## РЕМОНТ ДОМА КУЛЬТУРЫ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В ст. Спокойной продолжается ремонт здания Спокойненского Дома культуры. Сейчас ведется замена кровли на здании ДК. Напомним, что работы проводятся в рамках реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры».



## РАБОТЫ НА НАСОСНОЙ СТАНЦИИ

На насосную станцию в пос. Маяк доставлены футеровочные емкости, которые будут вставлены в колодцы, что позволит их герметизировать. Эти емкости, выполненные из высококачественных материалов, обеспечат надежную защиту от воздействия агрессивной среды, а также минимизируют риск утечек и загрязнения подземных вод. Процесс установки футора - это ключевой этап в модернизации станции, который не только повысит ее эффективность, но и увеличит срок службы всего оборудования.

